

阳光灿烂六月天

6月1日,由市教育局、市融媒体中心联合举办的第17届阳光灿烂六月天活动在广电大剧院精彩上演。本次活动吸引了875名学生参与,囊括了从幼儿园到高中不同学段。

今年的阳光灿烂六月天活动以“童心向未来 扬帆再起航”为主题,广大师生踊跃参与。该活动共分为“金色童年 快乐成长 魅力无限 激情飞扬 幸福教育 和谐校园 志在未来 梦想起航”四个篇章,节目包括舞蹈、创意组合、声乐、戏曲、武术、音诗画、美术等。整场活动精彩纷呈,形式多样,让人惊喜不断。

该活动还为10位荣获金华市最美学生称号的学生颁奖,为广大少年儿童树立榜样,激励广大少年儿童积极向上成长。

据悉,该活动已连续举办了17届,是每年六一儿童节必不可少的一场盛会,也是我市广大少年儿童展现才艺、锻炼自我的重要平台,深受学生和家长的喜爱。

融媒记者 卢斌 杨成栋



合唱《歌唱祖国》



群舞《绣》



省运会主题曲《潮涌》



金华市最美学生 颁奖



歌曲《最美儿童画》



情景舞蹈
《夜空中最亮的星》



序《手牵手一起向未来》



歌曲《让我着迷》



乐器演奏



武术《武林雄风》



创意组合



音诗画《心有花木,向阳而生》



少儿舞蹈《偶像》



歌舞《古诗里的童话》



戏曲荟萃《中华小戏迷》